Funcién promedio
Para recordar como aplicar esta funcion sigue los siguientes pasos:

1. Enuna hoja de Excel digita lo siguiente:
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Calcularemos el promedio de 5, 7 y 8. Recuerda que el promedio de una lista de
nameros es la suma de ellos dividida entre el nUmero de datos a promediar, en
este caso sera:

5+7+8_20_6666
3 3

2. Ubica el cursor en la celda D1 como se muestra en la figura.
3. Clic en insertar funcion.

4. En el cuadro de dialogo Insertar funcién, selecciona la categoria
Estadisticas, selecciona la funcién Promedio y después Aceptar.
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PROMEDIO(ndmero1,ndmero2,...)

Devuelve el promedio [media aritmética) de los argumentos, los cuales pueden ser
numeros, nombres, matrices o referencias que contengan numeros.

Ayuda sobre esta funcién

| Aceptar I: Cancelar

5. Al dar Aceptar, aparecera el cuadro de dialogo Argumentos de funcion.

Argumentos de funcién
PROMEDIO

Nimerot |atcil 578 —

Niimera2

Automaticamente aparece el rango A1:C1 es
donde se encuentran los nimeros que vamos
a promediar

= 6666666667

Devuelve el promedio (media aritmétical de los argumentos, los cuales pueden ser nimeros, nombres, matrices o
referencias que contengan numeros

Nimerot: nimeroT,nimero2,... son entre 1y 255 argumentos numéricos de los que
se desea obtener el promedio.

&
Resultado de laformula = G.666666667

Ayuda sobre esta funcién

También aparece el resultado del promedio:
6.666666667

Cancelar

6. Elige la opcion Aceptar y jhas calculado el promedio de los tres nimeros!




